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Ata da 152º (Centésima Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª 

(Nona) Legislatura. Realizada em 02/12/2024 (dois de dezembro de dois mil e vinte e quatro), às 

08h15 (oito horas e trinta e quinze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, 

Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, 

registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Gesiane Pereira, 

Antônio Carlos Moises Franco, Carlos Alves da Silva, Eber Jose da Silva, Daniel Nonato Paz, Bruno 

José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Juvenal Belo da Hora e Gevan Pires Barbosa. 

Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a 152º (Centésima Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária do 4º (Quarto) 

Período da 9º (Nona) Legislatura, solicitou que fosse feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, 

encaminhada via rede sociais, para análise de cada vereador, onde foi colocado em votação e foi 

aprovada por unanimidade; Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, 

sendo lida na seguinte ordem: MENSAGEM N°. 020/2024 – GP – Para apreciação e deliberação, 

o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a alteração do artigo 19 da Lei Municipal n°. 527, de 10 

de setembro de 2024”. OFÍCIO N° 097/2024 – SEMAD – Lei Municipal Nº 535, de 25 de 

novembro 2024, que “Dispõe sobre a criação do CREAS – Centro de referência Especializado de 

Assistência Social no âmbito do Município de Apuí/AM e dá outras providências”. PROCESSO 

LICITATÓRIO Nº 029/2024, Pregão Presencial n.º 025/2024 - SRP – Aquisição de equipamentos 

mobiliários e materiais diversos para premiação. PROCESSO LICITATÓRIO N.º 030/2024, 

Pregão Presencial n.º 026/2024 - SRP – Contratação de Serviço de Transporte aéreo de passageiros 

e cargas no trecho Apuí/Manaus/Apuí. OFÍCIO N° 569/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, que dê continuidade aos trabalhos 

emergências de recuperação/manutenção das vias urbanas em nosso Município. OFÍCIO N° 

570/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário 

Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, que dê continuidade aos trabalhos emergências de 

recuperação/manutenção das vias urbanas em nosso Município. OFÍCIO N° 571/2024 – CMA – 

Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, prestimosa 

atenção quanto a dar início a decoração de Natal nos principais canteiros da cidade e na Praça dos 

03 (três) Poderes. OFÍCIO N° 572/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés 

Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, prestimosa atenção 

quanto a dar início a decoração de Natal nos principais canteiros da cidade e na Praça dos 03 (três) 

Poderes. OFÍCIO N° 573/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Prefeito Municipal, que em caráter de urgência, sejam encaminhados maquinário, 

para a recuperação e manutenção das estradas do Setor Três Estados, se não for possível recuperar 

todo o setor que seja feito os reparos necessários da entrada da Vicinal até a Escola Municipal Vilma 

Lemos. OFÍCIO N° 574/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, que em caráter de urgência, 

sejam encaminhados maquinário, para a recuperação e manutenção das estradas do Setor Três 

Estados, se não for possível recuperar todo o setor que seja feito os reparos necessários da entrada 

da Vicinal até a Escola Municipal Vilma Lemos. OFÍCIO N° 4328/2024–DP/DETRAN/AM – 

Resposta ao Ofício Conjunto 017/2024 – CMA. Após o Presidente solicitou a Primeira Secretária a 

inscrições dos Vereadores que irão usar a tribuna. Pela ordem Tribuna esteve à disposição do 
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Vereador Bruno José de Morais, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade cumprimentando a 

todos em nome do Presidente, solicita informações ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal 

de Saúde, a respeito da aquisição da ambulância da emenda do Senador Plinio Valério, e diz que vai 

fazer um ano que o recurso entrou na conta da Prefeitura e até hoje não foi entregue a ambulância 

para o Distrito do Sucunduri, solicita informações e agilidade na entrega da mesma; falou sobre as 

ruas que estão ficando intransitáveis novamente com o período de chuva que se inicia, solicita ao 

Secretário de Obras Municipal que envie uma equipe para recuperações de ruas no Bairro da 

Morena; solicita reiteração do Ofício em que solicita que seja feito o corrimão das pontes de dentro 

da Cidade; solicita que reiterado o Oficio ao Senador Eduardo Braga em que solicita a federalização 

da AM-174; solicita Oficio Convite ao Gerente de Endemias para se fazer presente na próxima 

Reunião das Comissões e que tenha em mãos dados referente aos casos de malária e dengue  no 

Município. Foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo, onde solicita que seja enviado um Ofício 

Convite aos Responsáveis dos provedores de internet no Município, para prestar esclarecimentos, 

referente a falta de internet na Cidade. A tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, agradeceu a oportunidade e cumprimentou à todos em nome do Presidente Pedro 

Renato Frozzi, solicita ao Prefeito Municipal Marcos Lise que envie uma equipe para realizar 

trabalho de recuperação nas ruas do bairro da morena, especialmente a Rua Cora Coralina e ruas 

adjacentes. Após, o Presidente, em exercício solicitou a leitura da Ordem do dia, lido na seguinte 

ordem: REQUERIMENTO N° 016/2024 – GVACMF – Requer Moção de Congratulação ao 

Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, pela administração de 04 (quatro) anos frente ao poder 

executivo, em especial no setor da Educação do Município de Apuí/AM. Após leitura; foi passada 

para as discussões; após votação onde foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

017/2024 – GVACMF – Requer Moção de Congratulação ao Senhor Cleves Pires dos Santos, pela 

sua atuação como Secretário Municipal de Educação, Cultura e Desporto. Após leitura; foi passada 

para as discussões; após votação onde foi aprovado por unanimidade. Por fim, nada mais a ser 

tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 08:47 (oito horas e quarenta e sete minutos), sob a 

proteção de Deus, declarou encerrada a 152ª (Centésima Quinquagésima Segunda) Sessão 

Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira 

de Sousa, Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 02/12/2024 (dois 

de dezembro de dois mil e vinte e quatro). 
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